
Stichting KONOT
In juni 2023 is op ‘t Kämpke een tevredenheidsonderzoek 

uitgevoerd. Hierbij is aan leerlingen, ouders, 

medewerkers en leidinggevenden gevraagd hun mening 

te geven over hun school. Voor dit onderzoek is gebruik 

gemaakt van de vragenlijstenset Qschool primair 

onderwijs van B&T organisatieadvies, aangevuld met 

eigen vragen. Op deze poster leest u hoe ouders en 

leerlingen aankijken tegen de school en het onderwijs 

op (naam school), waar zij tevreden over zijn en wat in 

hun ogen nog wat extra aandacht nodig heeft. Bij een 

aantal onderdelen is een vergelijking met het landelijk 

gemiddelde te zien.

Rapportcijfer
Het gemiddelde rapportcijfer wordt 
vastgesteld aan de hand van één vraag: 
welk rapportcijfer geef je de school?                                                                                                                
In vergelijking met het landelijk gemiddelde 
scoren ouders lager. Leerlingen scoren ruim 
boven het landelijk gemiddelde.

LeerlingenOuders

Kwaliteitsonderzoek 2023 ‘t Kämpke
Respons
De resultaten van een onderzoek zijn vooral 
bruikbaar als er door voldoende mensen 
vragenlijsten zijn ingevuld. Wat ‘voldoende’ 
is, hangt af van de omvang van de doelgroep. 
Bij een kleine doelgroep is een hoger 
responspercentage nodig om de resultaten 
als geldig (representatief) voor de mening 
van de hele doelgroep te beschouwen dan 
bij grote doelgroepen. Volgens een set 
vuistregels is dit onderzoek voor leerlingen 
representatief.
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Hier zijn we trots op:
	 Leerlingen voelen zich veilig op school en hebben  

	 plezier op school.

	 Leerlingen zijn positiief over de ruimte die zij krijgen  

	 om mede-eigenaar te zijn van hun doelen binnen het  

	 onderwijs.

We werken samen aan:
	 Het blijven versterken van de ouderbetrokkenheid en  

	 het bieden van voldoende mogelijkheden tot inspraak. 

	 Het duidelijk uitspreken van verwachtingen naar  

	 ouders ten aanzien van wat zij van ons als school  

	 mogen verwachten.

	 Het actief vragen van feedback aan ouder(s)/ 

	 verzorger(s) van onze leerlingen. 
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Legenda
Leerlingen Landelijk gemiddelde

De veiligheid op school

4,1
4,4

1 5

De sfeer op school

3,9
4,0

1 5

Inspelen op verschillen tussen leerlingen door te differentiëren

3,8

1 5

Medewerkers vragen feedback aan collega’s, ouders en leerlingen

3,7
2,5

Leren samenwerken met andere leerlingen

3,7
3,9

1 4

De school heeft aandacht voor verschillende geloven en culturen

3,1
2,6

1 4

Leren op een ontdekkende en onderzoekende wijze

3,6
3,4

Ouders krijgen voldoende mogelijkheden om  
bij het onderwijs betrokken te zijn

3,3
3,0

1 4

Het beloofde onderwijs wordt aangeboden

3,6
3,4

1 4

1 4

Rubriekscores
Let op: een deel van de vragen is beantwoord op 
een vierpuntsschaal en een deel van de vragen is 
beantwoord op een vijfpuntsschaal.

1 4


